



省高院领导到市法院调研

■ 通讯员 张婧妍

本报讯 1月18日,省高级人民法院党组成员、副院长徐致平到市中级人民法院调研指导,省高院民四庭庭长牛富文、审监二庭副庭长张坤等陪同调研。市中级人民法院党组书记、院长余跃武,党组副书记、副院长王咏梅参加调研。

徐致平一行实地调研了淮北中院诉讼服务中心和标准化党员活动室,详细了解了诉讼服务中心的建设、使用情况和党建工作开展情况。在随后召开的座谈会上,徐致平在听取淮北法院工作情况汇报后指出,淮北市中级人民法院诉讼服务中心分区清晰,诸多智慧便民举措充分体现了司法为民的情怀,特别是便民服务措施细

心周到,充分体现了人民法院为人民的服务宗旨,并对市中级人民法院在最高法院一站式多元解纷和诉讼服务体系建设工作考核蝉联全国第二名工作给予了充分肯定。徐致平表示,市中级人民法院不断完善诉前调解工作机制,创新性地将律师充实到诉前调解队伍中,加大了诉前调解工作力度,有效提高了调解率。市中级人民法院党建及文化建

设硬件设施配备齐全,各项活动开展有声有色,创新建立政治生日制度,将党员的入党时间作为党内政治生日,能够加强党员的党性修养,强化党员的党性意识。通过不断丰富党建活动内容,市中级人民法院有效推动党建和审判工作深度融合,队伍的向心力、凝聚力、战斗力不断增强,促进了法院整体工作不断提升。

市法院召开党史学习教育总结大会

■ 通讯员 李荣

本报讯 1月20日,市中级人民法院召开党史学习教育总结大会,传达学习习近平总书记关于党史学习教育的重要指示和中央、省委、市委党史学习教育总结大会精神,全面梳理全院党史学习教育的成效经验,谋划下一步工作部署。淮北中院党组书记、院长余跃武出席会议并讲话,党组副书记、副院长王咏梅主持会议,班子成员及全体干警参加会议。

政治作为第一要求,把讲政治作为第一标准,把讲规矩作为第一底线,坚决做到维护核心、绝对忠诚、听党指挥。三是在服务发展大局、勇于担当作为上下功夫。自觉把法院工作置于大局谋划推进,坚决维护国家和社会稳定,服务各项重大战略实施,助力优化营商环境,主动融入市域社会治理,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治环境、社会环境、法治环境。四是在践行为民宗旨、维护群众权益上下功夫。坚持以人民为中心,紧扣共同富裕总体要求,加强民生司法保障,妥善审理涉民生案件,深化诉讼服务体系,推动矛盾纠纷前端治理,加强人民法庭建设,扎实做好涉信访案件专项治理,不断增进群众司法获得感。五是在聚焦主责主业、公正高效司法上下功夫。狠抓执法办案第一要务,树牢正确司法理念,加强监督审判管理,巩固拓展解决执行难成果,持续提升司法质量、效率和公信力。六是在全面从严治院、锻造过硬队伍上下功夫。坚持严的主基调不动摇,压实全面从严治党主体责任,加强制约监督体系建设,持续打赢正风肃纪攻坚战,不断优化机关政治生态。

市法院机关2021年度总结表彰暨述职评议会举行

■ 通讯员 朱子豪 摄影报道

本报讯 1月20日,市中级人民法院召开机关2021年度总结表彰暨述职评议会。市中级人民法院党组书记、院长余跃武出席会议并讲话,党组副书记、副院长王咏梅主持会议,班子成员及全体干警参加会议。



会议现场。

会上,市中级人民法院党组成员、政治部主任谢军宣读市中院2020年度考核优秀人员和2021年度获得市级以上表彰奖励情况,院领导为获奖人员颁奖。余跃武向受到表彰的干警表示热烈祝贺,对他们工作中取得的优异成绩给予充分肯定。在听取部门主要负责人进行述职述廉述党建后,余跃武从思想淬炼、精神洗礼、队伍锤炼、实践检验四个方面,对机关2021年工作情况进行总结回顾。同时,余跃武要求全体干警正视工作中存在的问题和不足,充分把握当前工作形势,认真贯彻落实中央和省委书记经济工作会议,习近

平总书记对政法工作的重要指示精神和中央政法工作会议、全国高级法院院长会精神,十九届中央纪委六次全会精神等,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,全力护航党的二十大胜利召开,在2022年

里抓好以下六个方面的工作:一是在加强政治建设上下功夫。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强理论武装。建立党史学习教育常态化、长效化机制,深刻认识“两个确立”的决定性意义,坚持党对法院工作

的绝对领导,严格落实意识形态工作责任制,坚决做到维护核心、绝对忠诚、听党指挥。二是在服务高质量发展上下功夫。贯彻新发展理念,维护国家和社会稳定,助力优化营商环境,服务长三角一体化、淮海经济区协同发展等重大战略实施。三是在提升审判质效上下功夫。严格公正高效司法,狠抓案件质量和效率,加强执行长效机制建设,促进社会公平正义。四是在践行为民宗旨上下功夫。加强民生司法保障,持续推进一站式多元解纷和诉讼服务体系,高度重视涉信访化解工作,回应人民群众期待。五是在深化司法改革上下功夫。正视难点问题,准确把握新时代司法改革的总体部署和要求,坚持以改革的思维和方式破难题、解新题、补短板、强弱项。六是在锻造过硬队伍上下功夫。坚持全面从严治党、从严治院,推进机关党建,提升斗争精神,巩固教育整顿成果,打造忠诚干净担当的法院队伍。

为文明驾驶点赞 相逢有缘 相让有礼



淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告

文明健康 有你有我 | 主题公益广告 |

婚事新办

丧事简办

喜事小办

陋习禁办

